

Уважаемые коллеги, ветераны санитарной службы!

Примите самые теплые и искренние поздравления с наступающим Новым годом и Рождеством!

Уходящий год запомнится нам яркими моментами, важными, значимыми проектами и достижениями. В 2022 году санитарно-эпидемиологическая служба отметила свой столетний юбилей. Общими силами мы продолжали работу по обеспечению санитарно-эпидемиологического благополучия в регионе, активно занимались защитой и восстановлением потребительских прав граждан. Немало было сделано и еще больше предстоит сделать, чтобы перемены к лучшему заметил и почувствовал каждый житель нашей республики.

Искренне благодарю Вас, с достоинством выполняющих свой долг перед земляками. Вы, не считаясь с собственными интересами, в ущерб своим близким, своему здоровью, стоите на страже здоровья земляков. Спасибо вам за верность и преданность профессии, за ваш нелегкий ежедневный труд! Общими силами мы продолжим работу по обеспечению санитарно-эпидемиологического благополучия в регионе.

Желаю Вам в наступающем году всего самого наилучшего! Пусть здоровье, счастье и успех сопровождают Вас в будущем году. Пусть будут здоровы родные и близкие, старшее поколение чувствует нашу заботу и внимание, а детей окружает тепло родного дома и любовь близких. Все доброе, хорошее, задуманное Вами, пусть обязательно исполнится. Мира и достатка каждому дому!

Пусть Новый год, что на пороге,

Войдет в ваш дом, как добрый друг!

Пусть позабудут к Вам дорогу

Печаль, невзгоды и недуг!

Пускай придут в году грядущем

Здоровье, радость и успех!

И пусть он будет самым лучшим,

И самым радостным для всех!

Главный государственный

санитарный врач Республики Алтай
Е.Н. Кичинекова

